

Spoštovani starši!

Vsak nov začetek v življenje prinese nekaj tistega, kar smo v preteklosti že doživeli ter nove izzive in negotovost, kaj nas čaka v prihodnje. Tako je tudi v vrtcu, ko s 1. 9. 2024 začnemo novo šolsko leto.

Večina otrok se bo v vrtec vrnila po poletnih počitnicah, nekaj pa jih bo s 1. 9. 2024 prvič prestopilo prag vrtca. Stari varovanci so si nekatere izkušnje z vrtcem že pridobili, bodo pa v novem šolskem letu morda spoznali nove prijatelje in se skozi šolsko leto družili z drugimi vzgojiteljicami. Za novince, ki prihajajo prvič, bo prihod nekoliko negotov, dokler ne bodo spoznali, da se lahko pod okriljem vzgojiteljic počutijo varne, dokler se starši ne vrnejo po njih v vrtec.

Novo šolsko leto je tudi za zaposlene polno pričakovanj in vprašanj npr.: kako bo steklo uvajanje otrok in sodelovanje s starši ter, kako se bomo lotevali strokovnih izzivov, s katerimi se bomo soočali pri vzgojno-izobraževalnem delu. Čeprav si zaposleni želimo, da bi obiskovanje vrtca bila za otroka prijetna izkušnja, bo včasih prišlo tudi do manj prijetnih situacij in nesoglasij, zato ne želimo življenj v vrtcu predstavljati, kot nekaj povsem idealnega. Prizadevali si bomo, da bo takšnih situacij čim manj in, da bo vsak otrok opazen, sprejet in spoštovan v svoji enkratnosti.

Za otroke bomo pripravljali varno in spodbudno okolje, v katerega se bodo radi vračali. Za dobro počutje otrok in sodelovanje s starši v vrtcu bomo skrbeli strokovni delavci, kot tudi ostali zaposleni, katerih delo je pomemben doprinos, da se lahko otroci igrajo in učijo v čistem, varnem in urejenem okolju.

Zavedamo se, da je tudi za vas starše izziv, ko morate svojega otroka zaupati v vrtčevsko okolje. Iz tega razloga je pomembno, da starši ubesedite svoja pričakovanja do vrtca in skupaj z nami rešujete konflikte, če bo morebiti prišlo do njih tekom šolskega leta. Naloga zaposlenih v vrtcu je, da skrbimo za vzgojo in razvojni napredek otrok. To pa je tudi odgovornost vas staršev, zato bomo pri tej nalogi uspešni, če si bomo znali zaupati in medsebojno sodelovati.

Pozdravimo torej novo vrtčevsko leto in združimo moči pri skrbi za dobro počutje in celostni razvoj vaših in naših malčkov.

*Kolektiv Vrtca Tončke Čečeve
z ravnateljico Ireno Hren*



**Vrtec Tončke Čečeve,
Mariborska 43, Celje**